
NACIONAL

AGOSTO 2022

ATENTADO A CFK



Datos correspondientes a la medición realizada

en forma online en agosto de 2022.

Se incluyeron las respuestas de 508 encuestados, mayores 

de 18 años,  de todo el país.



PRINCIPALES CONCLUSIONES 

1. El atentado tiene impacto en el estado emocional en la casi totalidad (93%) de los argentinos. 

2. Para más de la mitad la sensación que prevalece es de hartazgo, y demandan a los políticos centrarse en resolver los 
problemas que los afectan directamente como la inflación o la inseguridad. Para el 38% afín a Frente de Todos , enojo y 
temor por la posible muerte de Cristina Fernández de Kirchner. Un tercio  en este mismo grupo piensa de manera 
similar a la oposición.

3. La grieta impacta en la respuesta a quien o quienes beneficia este hecho. Los cercanos al Gobierno suponen que a 
nadie. La oposición supone que favorece a Cristina Fernández de Kirchner.

4. Dos opiniones con un peso similar: los votantes del Frente de Todos coinciden con los Libertarios y la Izquierda en que 
su imagen pública se mantiene inalterada. Afines a Juntos por el Cambio y a otros partidos menores suponen que este 
suceso refuerza su ubicación como perseguida política en el centro de la información.
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Cansado, hay problemas más importantes

Cansado de las marchas y  piquetes

Preocupado, se van a olvidar de trabajar para
bajar la inflación

Asustado por la inseguridad

Enojado por lo que podía haberle pasado

Asustado porque podían haber matado a CFK

No me afecta

CÓMO SE SIENTEN CON RESPECTO AL ATENTADO EN CONTRA DE CRISTINA 

FERNÁNDEZ DE KIRCHNER … %



CÓMO SE SIENTEN CON RESPECTO AL ATENTADO EN CONTRA DE CRISTINA 

FERNÁNDEZ DE KIRCHNER … % - Según voto 2021
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Cansado, hay problemas más importantes Cansado de las marchas y  piquetes

Preocupado, se van a olvidar de trabajar para bajar la inflación Asustado por la inseguridad
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La vicepresidenta Grupos afines a la
vicepresidenta

La oposición Nadie No se

LOS MAYORES BENEFICIARIOS DEL HECHO… %
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CÓMO CONSIDERA QUE IMPACTARÁ EN LA IMAGEN DE LA VICEPRESIDENTA?... %

28 19 30 7 9 7

Positivamente, reforzará su imagen como perseguida política

Positivamente, se mantiene en el centro de las noticias

Sin cambios

Negativamente, porque pueden acusarla de generar violencia con sus expresiones públicas

Negativamente, porque pueden acusarla de alterar la paz social por la presencia de sus seguidores en Recoleta

No lo sé



CÓMO CONSIDERA QUE IMPACTARÁ EN LA IMAGEN DE LA VICEPRESIDENTA?... % 
Según voto 2021
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